

СЛАВУТИЧ ДІЛИТЬСЯ ДОСВІДОМ



Враховуючи постійне зростання цін на енергоносії, дуже багато громад знаходяться в пошуці ефективних рішень у сфері енергоефективності. Обмеженість власних фінансових ресурсів на заходи з енергозбереження та відсутність досвіду співпраці з міжнародними донорами, звісно, ускладнюють впровадження заходів з енергозбереження у багатьох громадах. Саме для таких громад, які бажають рухатись вперед, але не знають, як зробити краще, в рамках завершення славутицького демонстраційного грантового проекту Європейського Союзу щодо термомодернізації дитячого садочка №1 «Калинка» та школи №2 у Славутичі 5 липня й проведено конференцію «Досвід міст у сфері енергозбереження».



Енергоефективний Славутич, як і завжди, радо ділиться досвідом

Конференція, на яку завітало більше ста учасників з Вінницької, Донецької, Житомирської, Запорізької, Київської, Львівської, Полтавської, Сумської, Харківської, Черкаської та Чернігівської областей, проводилася для демонстрації результатів грантових проектів ЄС в Україні, спрямованих на впровадження «Планів дій сталого енергетичного розвитку» та виконання зобов'язань «Угоди мерів» щодо клімату та енергії.

З вітальними промовами до учасників звернулись: Славутицький міський голова Юрій Фомічев; від представництва ЄС в Україні – Сергій Ладний; лідер команди підтримки програми ЄС «Угода мерів – Демонстраційні проекти» Ян Ваандер; перший заступник голови Київської облдержадміністрації Андрій Анісімов; та почесний мер Славутича, автор ідеї Грантового проекту ЄС Володимир Удовиченко. На презентаційній сесії проміжними підсумками демонстраційних проектів ЄС та аналізом їх помилок поділився ключовий експерт програми ЄС «Угода мерів – Демонстраційні проекти» Дмитро Іваненко. Координатор проекту ЄС в Славутичі, перший заступник міського голови Віктор Шевченко представив присутнім результати реалізації славутицького «Плану дій сталого енергетичного розвитку», а менеджер проекту ЄС Лариса Нікітенко презентувала досягнення Грантового проекту в місті Славутич у сфері енергоменеджменту та енергоефективності. Протягом демонстраційної сесії учасники мали змогу ознайомитись із кращими практиками енергозбереження та реалізацією проектів Європейського Союзу в Україні, наочно побачити славутицькі об'єкти європейської тер-

момодернізації, отримати корисні поради технічних фахівців щодо проведення термомодернізації в українських реаліях.

Завершальним блоком конференції стала дискусійна сесія, де учасники змогли обмінятися досвідом реалізації проектів у сфері енергозбереження, а також детальніше обговорити організаційні й технічні складнощі, з якими найчастіше зіштовхуються міста, та рішення, які застосовуються для їх подолання. Присутні представники від ЄС та фахівці команди підтримки програми ЄС «Угода мерів – Демонстраційні проекти» надали високу оцінку роботі славутицької команди з реалізації Грантового проекту з термомодернізації та акцентували увагу учасників конференції, що саме від вдало сформованої місцевої команди фахівців з реалізації проекту залежить успішність його реалізації в цілому.

За результатами реалізації європейського грантового проекту Славутич уже сьогодні отримав нові визитівки – красиві та енергоефективні дитячий садочок № 1 «Калинка» і школу № 2, а місцева влада планує в подальшому продовжувати роботи з термомодернізації об'єктів бюджетної сфери з урахуванням отриманого європейського досвіду. А тому все

тільки починається! В рамках проведення конференції також було підписано Меморандум про співпрацю в сферах енергоефективності та енергозбереження між Славутичем (Київська область) та Меною (Чернігівська область). Насичений день конференції пролетів наче мить. Учасники подякували славутицькій місцевій владі за організацію такої інформативної та корисної конференції, а також щиро подякували почесному меру Славутича, президенту ВГО «Клуб мерів» Володимирі Удовиченку за проведені ним протягом дня майстер-класи.

